

Уважаемый  
Сергей Иванович!

От имени корабелов АО «ПО «Севмаш» поздравляю Вас и Ваших коллег со знаменательной датой – 50-летием ЦНИИ «Центр»!

Созданный в 1966 году как Главный вычислительный центр Минсудпрома, Институт внёс значительный вклад в формирование графиков строительства важнейших заказов, внедрение вычислительной техники в управление производством. Примечательно, что один из трёх филиалов Института был создан в Северодвинске, на Севмашпредприятии.

Сегодня ФГУП «ЦНИИ «Центр» успешно осуществляет информационно-аналитическое обеспечение российского ОПК, проводит исследования в интересах Минпромторга и Минобороны России, Военно-промышленной комиссии, Морской коллегии, государственных корпораций, участвует в выполнении Федеральных целевых программ.

В день юбилея Института желаю всем сотрудникам здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в деятельности на благо Отечества!

С уважением,  
генеральный директор



М.А. Будниченко

29 декабря 2016 г.

